
Sondeo	Listas	de	Espera	



Sondeo	telefónico,	representa4vo	a	nivel	
nacional,	1594	casos	aleatorios	entre	el	3	y	el	22	
de	julio	de	2015.	Nivel	de	confianza	del	95%,	
margen	de	error	del	4%	



1.	Actualmente.	¿Se	encuentra	en	una	lista	de	espera	para	ser	atendido?	

%SI	

20%	

12%	

23%	 24%	

8%	

14%	
16%	

27%	

32%	

24%	

5%	

19%	

13%	

22%	

0%	

5%	

10%	

15%	

20%	

25%	

30%	

35%	



1.1.	¿Hace	cuánto	4empo	espera	ser	atendido?	
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Entre	1	mes	y	2	meses	
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Entre	3	meses	y	6	meses	
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Más	de	6	meses	
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1.2.	¿Su	salud	ha	empeorado	en	el	4empo	de	espera?	
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*El	porcentaje	que	falta	para	completar	100%	corresponde	a	“No	“	y	“No	contesta”	
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Resumen	Ejecu4vo	
1.	¿Actualmente	se	encuentra	en	lista	de	espera?	
El	20%	de	los	encuestados	se	encuentra	actualmente	en	lista	de	
espera	
	
1.1	¿Cuánto	4empo	lleva	en	lista	de	espera?	
De	las	personas	que	se	encuentran	en	lista	de	espera	el	45%	lleva	
6	meses	o	más,	el	20%	entre	3	y	6	meses,	el	16%	entre	1	y	2	meses	
y	el	16%	menos	de	1	mes	
	
1.2	¿Su	salud	ha	empeorado	en	el	4empo	de	espera?	
De	las	personas	que	se	encuentran	en	lista	de	espera	el	47%	
asegura	que	su	salud	ha	empeorado	versus	el	53%	que	está	igual	o	
se	siente	mejor		




